

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

OT	25.09.2019		№	10/50	
		г Кирово-Чепецк			

О социальной поддержке обучающихся с ограниченными возможностями здоровья

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Обеспечить меру социальной поддержки обучающимся с ограниченными возможностями здоровья в виде бесплатного двухразового питания в муниципальных общеобразовательных организациях муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адаптированным основным общеобразовательным программам образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования из расчета на одного обучающегося в размере не более 99,3 рубля в день в порядке, установленном администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 2. Финансовое обеспечение расходов по предоставлению меры социальной поддержки обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, указанным в пункте 1 настоящего решения, исполнять за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2020 года и действует по 31 декабря 2020 года.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина